



**Aktuálne informácie: Brána leva, spln, energetické výkyvy v auguste 2017**

Vôbec som nerátal s písaním týchto informácií. Jednoducho otvorí sa kanál a ja píšem. Nejak sa to nakopilo tentokrát a tak sám som zvedaví, čo všetko bude tu napísané.

Určite ste si všimli, že tento rok naše leto ako by sa zbláznilo. Zabudnime na výkyvy tepla, horúčav, lokálne búrky, tornáda v Európe, či piesok z Afriky vo vzduchu. To už bolo x-krát a nie je to novinka posledné desaťročia. Skôr by som všímal vlnovité skoky vibrácií prichádzajúce zo slnka a rovnako vlnovito skákajúcu Schumanovu frekvenciu.

Ako sa hovorí, nie a nedajú nám spať a tak niektorí cítime únavu, občas bolesť hlavy, závrate,

nervozitu, depresiu. V tomto prípade by som odporúčal si všímať, či dodržiavame pitný režim, vitamíny a prísun minerálov.

Každý vie že august je 8 mesiac a vtedy sa pracuje na karmickej rovnováhe, čo u každého z nás znamená niečo iné, podľa plánu duše. Tak že, treba si všímať, čo nás trápi, kde treba urobiť zmenu, otvoriť doširoka svoje oči a vnútorne pozorovať naše súčasné bytie.

8.8. sa otvára Brána leva. Čo nám to prinesie? Opäť to záleží len na nás jednotlivcoch. Pokiaľ sa vedome naladíme a prijmemo silu vibračných vln, kódov, posunie nás do patričnej výšky. Prinesie nové poznanie, teóriu, praktické skúsenosti, možnú zmenu, rýchlejšie ukončenie zbytočností, ktoré nám už prestanú slúžiť.

Samozrejme ak to budeme ignorovať, prijmemo to len ako prečítanú informáciu alebo budeme čakať, že kto a čo napíše, potom sa nečudujme, že budeme nadávať, nespokojne ohrnovať nos nad vlastným bytím.

Veľmi si všímajte svoju cestu. Často sa píše o tom, že sme všetci na nejakej tej ceste, čo je pravda. No málokto napíše, že je možnosť svoju cestu zmeniť. Prijmime pravdu o tom, že cesta, ktorá nás viedla od niekam do nejakého bodu v prítomnosti, môže byť už príťažou, ukončenou, poprípade máme potrebu ju uľahčiť s nejakou zmenou. To všetko môžete začať ihneď, poprípade pondelok 7.8. kedy bude spln. Jednoducho prestúpíte na iné rozhodnutie. Nikto vám nemôže nariadiť, čo je dobré alebo zlé pre vás, nikto vás nemôže súdiť a kecať do vášho života. Jedine vy, ja.

Prichádza mi informácia, aby sme prestali používať slovo „bojovať s temnotou“. Vraj ľudia, jedinci ktorý neustále túto formuláciu používajú vo svojom slovníku, ešte stále nepochopili, že láska nikdy nebojuje. Dualita = svetlo a tma a to čo sa deje ( viditeľné a neviditeľné) je súčasťou zrkadlenia ľudstva na tejto planéte. Máme pochopiť konečne, že JEDNOTA sa skladá z duality. Nemám sa rozpisovať teraz na túto tému, no vraj môžeme využiť nadchádzajúce dni na meditáciu, kedy ak požiadame o pochopenie jednoty a duality, bude nám to dané.

Čo ešte napísať k augustu? Prestaňme riešiť druhých, riešme len seba. Ak žiadame o pomoc, radu niekoho, bolo by dobré jeho prácu, čas adekvátne oceniť. To si všíma aj vesmír. Zneužívanie dobroty druhých v tomto ohľade nás zbytočne zaťažuje lekciami. Potom sa nečudujme, že ani druhý nás neocenia tak ako si to zaslúžime.

Bolo by hriechom, keby som nenapísal ani slovko o obrovskej vibračnej zmene celého solárneho systému, kam patríme aj my. Samozrejme momentálne nie je to viditeľné na fyzickej úrovni a bude to trvať nejakú tú dobu, kým sa to ukotví aj na tejto úrovni a prejaví sa to v praktickom živote. U jednotlivcov, samozrejme bude to rýchlejšie. Čo to prinesie? Harmonizáciu všetkých úrovní bytia všetkého živého ale aj neživého. Klamal by som, ak by som tvrdil, že to pre väčšinu bude bezbolestná harmonizácia. A to len z jedného dôvodu. Ak zo strachu nedokážem niečo prepustiť, tak často to strácam natvrdo a bolestne. Pochopili ste to? Ved' čítajte aj medzi riadkami.

Na záver by som sa chcel z celého srdiečka poďakovať všetkým jednotlivcom za vaše finančné dary za ohodnotenie môjho času, ktorú venujem mojej webovej stránke, FB každý deň. Ešte raz vám naozaj veľmi pekne ďakujem.

S láskou, úctou a vďakou

Janko

Pre <http://gaia2010.sk/> 3.8.2017 napísal Ján Bálint. Táto správa môže byť ďalej šírená v neskrátenej, neupravenej podobe a len pre nekomerčné účely, pokiaľ bude pripojená celá táto poznámka aj s aktívnymi odkazmi. Ďakujem za pochopenie.